

### 公司召开2017年度综合体系管理评审会议



本报讯（周英）7月26日下午，公司2017年度管理评审会议在行政楼4楼会议室召开，公司中高层领导、管理者代表及职工代表等20余人参加了会议，会议由公司董事长沈耿亮主持。

会上，首先由各职能部门负责人就本部门体系运行情况和去年管理评审提出的整改项完成情况作了汇报。其次，2名职工代表也依次发言提出了员工关注度较高的问题和个人合理化建议。随后，公司管理者代表邵洪峰就2017年度管理目标实现情况、公司内审情况、管理体系运行中存在的主要问题、体系运行的充分性、适宜性、有效性评价进行了汇报。最后，公司董事长和总经理也分别对此次管理评审会议做了总结讲话。

通过对内审情况、方针、目标指标和管理方案实施情况、法律法规的执行情况、重大危险源、重要环境因素的控制，管理绩效的评审认为公司一体化管理体系总体是适宜、充分、有效的。但也存在着需改进的问题和强化的工作：一是随着公司各项管理举措的不断更新和完善，借助质量、环境、职业健康安全管理体系换版的时机，公司管理体系文件需要进行换版修订；二是公司各职能部门应充分利用接下来体系换版契机，进一步规范管理业务、优化管理流程，做到管理体系文件、信息系统与实际工作三统一；三是对重复发生的不符合项，要求各业务主管部门分析原因，拿出切实有效的改进措施，杜绝纠正预防措施的重复发生。

### 酷暑送清凉 关爱暖人心

本报讯（刘莉莉）进入7月以来，持续高温，热气袭人，各基层职工们不畏困难，战高温、斗酷暑，依旧坚守岗位。为了表达公司对员工的关爱之情，7月25日下午，公司董事长沈耿亮、总经理沈会民率公司高层及有关部门的领导和人员奋战在高温下的800余名一线工人送去了夏日的慰问。

慰问队采取集中和分散发放的形式深入到各生产车间作业现场，为工人们送去了防暑降温的绿豆汤。领导们对坚守在高温下的一线工人表达了深深的敬意并亲切叮嘱他们要多注意休息，做好劳动保护，避免高温对身体产生伤害。提高夏日防暑意识，同时也要注意安全生产。

为了确保车间员工的身心健康，入夏以来，公司想方设法改善大家的工作环境，不仅在每天中午11:30-12:30、下午17:00-18:00和凌晨3:00-4:00免费发放冷饮，还在环安部配备了各类降温防暑的药品。炎炎夏日送清凉，丝丝关爱入心田，“送清凉”活动受到了一线员工们的广泛好评。一碗碗看似平常的冷饮，却让大家感受到了丝丝清凉和滴滴关爱。

此次慰问不仅为员工送去了一份清凉、一份关怀，更鼓舞和激发了广大员工战高温、斗酷暑、抓效益的干劲和士气，极大地提高了一线员工的工作积极性。



#### 夏季预防中暑有妙招

1. 做好防晒的准备工作
2. 多喝水
3. 穿宽松的衣服
4. 多吃蔬菜水果和补充蛋白
5. 常备防暑药品
6. 体弱者尽量减少外出
7. 保证充足的睡眠

**小贴士：**  
将湿毛巾放在颈部及双臂等被阳光直晒的身体部分，有助身体降温；另外，不少人在高温环境下工作时，都会忽视体温已升至过高，甚至忽略身体已出现轻微中暑症状，因而未能及时自救，以致出现严重的中暑症状，所以大家必须多留意体温是否已经过热，及有否出现中暑症状。

## 思路清 模式新 机制畅

### 公司召开生产制造管理信息化（MES）项目分析讨论会



司高管及各部门经理和相关人员参加了本次会议。会议由公司副总经理邵洪峰主持，邵副总首先简述了此次项目的概况，随后由金蝶总部杜老师对整个项目的需求、目标、方案

等进行了详细的讲解，并与各位高层领导及部门经理进行了广泛的意见交流。同时邵副总也明确要求嘉兴金蝶尽快拿出详细的项目后续进度方案，以尽快开展本项目的推进工作。

本项目主要以企业生产管理信息化为目标，是在前期公司已经实现的ERP项目上进行深化应用及内容扩展与完善的重要一步。本项目明确的提出目前公司生产管理信息化需要解决的核心问题为：计划排程问题，能够在EAS系统中实现计划排程、车间的工序排程问题、车间作业反馈问题、质量追溯问题、精细化成本计算问题等，从而在本质上达到加强基础管理、缩短订单交付周期、增加计划的柔性、降低库存等目的。

双箭股份生产制造管理信息化（MES）优化项目是双箭股份未来几年的重点信息化项目工程。信息技术在企业的运营和管理中占据越来越重要的角色，它具有降低成本、提高效率、促进市场与销售、提高企业管理水平、增强企业创新能力和竞争能力的特点，以信息化为手段，对企业的管理进行全面的优化，从而提高企业整体的管理水平和核心竞争力。由此可见，推进制造业信息化是制造业发展的必由之路，势在必行。

### 走出课堂 走进企业 ——嘉兴学院组织学生来双箭股份见习

（通讯员 刘莉莉）为尽早让学生了解所学专业用途，切身了解企业对人才的需求标准、认识技能与责任的重要性。7月3日，来自嘉兴学院材料与防治工程学院高分子化学材料专业的100余名大学生在副院长李东海的带领下，分批来到公司参观学习，公司董事长沈耿亮、副总经理邵洪峰、人资企管部经理范凌俊热情接待。这是公司近年来较大规模的学生见习活动。

车间、实验室等地，了解部分岗位的基本工作内容，让学生们对自己未来的职业规划有直观的感受。同时，邵副总还在现场给同学们讲解了输送带生产的流程和操作规范，及生产工艺的相关技术。与同学们现场互动交流，极大促进了同学们学习本专业的积极性，大家都好奇地观察车间内的情况，询问详情，认真作笔记。



首先，在公司科研楼五楼会议室，董事长沈耿亮对同学们的到来表示热烈欢迎，并鼓励大家认真学习。在组织观看了双箭企业发展宣传片后沈董给同学们介绍了公司概况，核心业务以及输送带行业的特点和发展前景等内容，让在座的同学们深入了解了双箭股份的公司文化和输送带行业相关信息，并鼓励学生们掌握好本专业技能，争做行业里的高技能人才。

学生们了解规范企业的文化、创新、管理情况，以及输送带生产的基本工艺流程，为他们以后的学习和工作打下坚实的基础”。邵队的李东海院长说道。通过此次参观学习，学生们对公司文化和企业文化及产品的生产流程有了更直观的了解，增进了学校与公司之间的沟通与交流，促进了校企双方在资源互补、人才培养上的进一步合作。



2017年7月31日 星期一  
投稿邮箱: news@doublearrow.net